1. Dans quelle mesure la situation des milieux populaires a-t-elle empiré en l’espace de deux générations ?
Pour chercher le travail, la chance n’est pas egale. Et it est difficile de augementer la place dans la societe. On peut aussi trouver l’ injusitice en tout lieu.
2. En quoi consistait le pacte républicain autrefois ? Selon les auteurs, qu’est-il devenu aujourd’hui ?
La France est une partie indissociable de toute la République. Chacun est égal devant la loi et nul n'a le droit de bénéficier de privilèges fondés sur le sexe, la race ou la descendance. L'organisation française est décentralisée et respecte toutes les croyances. Les femmes jouissent des mêmes droits et responsabilités sociales que les hommes dans les élections, le travail et les élections.
Aujourd'hui, la société française est une société individualisée qui permet les différences entre les individus. Chacun a le droit de profiter de sa vie et l'égalité est plus importante que jamais.
3. Quelle est la différence entre un ascenseur social en panne et un descenseur social ?
Un descenseur social est un ascenseur qui peut changer la social dans une mauvaise direction. Et un ascenseur social en panne est un ascenseur qui ne fonctionne pas.
